

А зачем ему пример вечной жизни, ему нужен Спаситель, через которого он и получает вечную жизнь. Осознав что в этом мире все временно и конечно. И это его заставит задуматься и искать выход из этого мира. Сначала осознано, а потом и родится в нем внутреннее желание к поиску. А когда есть желание естественно наступает движение. Было бы желание и все найдет. Поверь мне когда у человека есть сильное желание к чему то в этом мире, он его достигает. Так и здесь если внутри есть эта тяга, он найдет и его приведут сверху. Если он осознает, что Господь, это Спасение для него он его найдет. Всех Благ.